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Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η    Ε Κ Θ Ε ΣΗ     ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αναφέρεται στην ανάπλαση της περιοχής τάφρου Ι1. Το συνολικό μήκος

της  τάφρου  που  θα  αναπλασθεί  είναι  650  μέτρα.  Θα  φυτευθούν  συνολικά  160  νέα  δέντρα  με

φυτευτικό σύνδεσμο ανά 8 μέτρα κατά μήκος και των δύο πλευρών του κεντρικού διαδρόμου.

 Τα φυτά (δέντρα) θα φυτευτούν σύμφωνα με την υπόδειξη της Υπηρεσίας Πρασίνου και  το σχέδιο

φύτευσης.  Θα  είναι  δένδρα  κατηγορίας  Δ4  τα  οποία  θα  επιλέγουν  μεταξύ  των  ειδών  που

περιγράφονται στην επισυναπτόμενη λίστα. 

Η άρδευση των φυτών θα γίνεται με αυτόματο αρδευτικό δίκτυο δύο στάσεων.  Για την άρδευση θα

χρειαστούν  2  η/βάνες  χωρίς  μηχανισμό  ρύθμισης  πίεσης  και  1  η/βάνα  με  μηχανισμό  ρύθμισης

πίεσης, οι οποίες θα τοποθετηθούν σε 1 πίλλαρ και θα συνδεθούν με 1 προγραμματιστή ρεύματος 4-

6  στάσεων.  Επίσης  θα  τοποθετηθεί  ακόμη  μία  η/βάνα  χωρίς  μηχανισμό  ρύθμισης  πίεσης  για

μελλοντική χρήση. 

Όλο το μήκος αριστερά και δεξιά του κεντρικού διαδρόμου θα διατρέχεται από τον πρωτεύοντα

αγωγό ποτίσματος Φ40. Σε κάθε δέντρο  θα διοχετεύεται ο δευτερεύων αγωγός Φ16 και από αυτόν ο

τριτεύων αγωγός Φ16/0,33cm/4 lt. Ο πρωτεύων και ο δευτερεύων αγωγός θα υπογειωθούν για να

μην  καταστρέφονται  κατά  τις  εργασίες  κοπής  χόρτων  του  χώρου  με  μηχανικά  μέσα.  Ο

σταλακτηφόρος σωλήνας θα είναι Φ16 με σταλάκτες μακράς διαδρομής και αποστάσεις σταλακτών

ανά 0,33cm και θα είναι δεμένος πάνω στον κορμό των δέντρων. 

Η  συνολική  εγκατάσταση  του  αρδευτικού  δικτύου  θα  γίνει  σύμφωνα  με  το  επισυναπτόμενο



αρδευτικό σχέδιο σύμφωνα με τις  προδιαγραφές του αντίστοιχου άρθρου και τις  υποδείξεις  της

Υπηρεσίας Πρασίνου. 

Το κάθε δέντρο θα στηρίζεται με ένα πάσσαλο καστανιάς για να αποκτήσει και την ευθυτένεια που

χρειάζεται το δέντρο αλλά και για προστασία από τον αέρα. Οι χώροι πρασίνου θα λιπανθούν με

βασικό  λίπασμα  12-12-17-2.  Θα  τοποθετηθεί  κηπευτικό  χώμα  το  οποίο  θα  ενισχυθεί  με

εδαφοβελτιωτικά (τύρφη). 

Επίσης θα γίνει αφαίρεση  των γερασμένων και επικίνδυνων δέντρων που υπάρχουν στο χώρο και

ιδιαίτερα στο χώρο πίσω από το Α.Τ.Α., καθώς επίσης θα γίνει κοπή των χόρτων και καθαρισμός

του διαμορφωθέντος χώρου. 

Τέλος προβλέπεται το βοτάνισμα των χώρων πρασίνου 20 φορές. 
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